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Dortek kann auf über 40 Jahre Erfolg, herausragende Fertigungsleistungen und technische
Innovationen zurückblicken und hat sich somit fest als führender Lieferant hochwertiger
hygienischer Türen etablieren können, die auf internationaler Ebene in den Bereichen
Pharmazie, Gesundheitspflege, Lebensmittelverarbeitung und Einzelhandel eingesetzt werden.

Dorteks Fertigung und weltweite Lieferung erfolgt über Betriebe in Irland und Großbritannien,
wobei das umfangreiche Service- und Produktangebot des Unternehmens über ein Netz aus
Fachberatern und Außendiensttechnikern bereitgestellt wird.

Dortek gilt als Pionier in der Branche und hat mittlerweile über 150.000 spezielle Türsets
hergestellt und weltweit installiert. 

Schwenktüren vom Typ K 
� Anschlag- oder Pendelausführung  

• Aus technischen Verbundstoffen gefertigt; enthalten keine organischen Materialien 
• Einfache Reinigung, keine Bakterienansammlung
• Stabil und beständig, jedoch gleichzeitig leicht im Gewicht und einfach in der Verwendung 
• Die integrierte Farbe sieht ästhetisch aus und erfordert keine Wartung 
• Kein Abblättern der Oberfläche, Verzug, Anschwellen, Faulen oder Rosten 

Eignung für pharmazeutische Betriebe (Wirkstoffe, sekundär/Tablettierung), Krankenhäuser,
Supermärkte, Lebensmittelverarbeitung, Fabriken und Küchen. 

� Feuersichere bzw. nicht feuersichere Schiebetüren

Isolierte Schiebetür vom Typ K
Tür vom Typ F, Anschlag- und Pendelausführung
Hermetisch abgedichtete MF5 Schiebetür
Isolierte Kühl-/Gefrierkammer-Schiebetüren  

Typ F    
� Erhältlich als Anschlag- oder Pendelausführung, Schiebetür

oder zweiseitig zu öffnend    

• Bis zu 4 Stunden Feuerbeständigkeit gemäß BS 476 und bis zu 5 Stunden Feuerbeständigkeit
gemäß EN 1634 

• 40mm Dicke 
• Aus technischen Verbundstoffen geformt, ohne Vorsprünge oder Nähte 
• Manuell oder automatisch

Eignung für pharmazeutische Betriebe (Wirkstoffe, sekundär/Tablettierung), hygienische Bereiche,
Reinräume, Operationssäle, Kühlräume und allgemeine Industrieanwendungen.

Hermetisch abdichtende Türen
� Feuersichere bzw. nicht feuersichere hermetisch abgedichtete

MF5 Schiebetür

• Einfache Reinigung und Wartung
• 99,6% effiziente Abdichtung in Labortests
• Beibehaltung einer genauen Luftströmung, geringere Lüftungskosten sowie eine Reduzierung des

Risikos einer Kreuzkontaminierung oder Wundinfektion  
• Manueller oder automatischer Betrieb 

Eignung für pharmazeutische Betriebe (Wirkstoffe, sekundär/Tablettierung), Krankenhäuser,
Lebensmittelverarbeitung, Fabriken, Schlachthöfe, Molkereien und Bäckereien.

Strahlenschutztüren zur Abschirmung
von Röntgenstrahlen   
� Strahlenschutz-Schwenktüren zur Abschirmung von

Röntgenstrahlen
� Hermetisch abgedichtete MF5 Schiebetür.
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Schnell reagierende Tore   
� Dortek 350/360 für interne Durchgänge
� Dortek 500 für interne/externe Durchgänge
� Dortek 1000 für interne/externe Durchgänge

• Schnell reagierende Rolltore für interne und externe Anwendungen 
• Gegengewichtssystem 
• Vertikale Führungen mit Dichtungen verhindern einen Durchzug sowie das

Eindringen von Staub, Insekten oder Ungeziefer 
• Schneller und zuverlässiger Betrieb durch 240V bzw. 415V Antriebsmotoren

mit regelbarer Geschwindigkeit 

Eignung für pharmazeutische Betriebe (Wirkstoffe, sekundär/Tablettierung),
Logistikbereiche und Lebensmittelherstellungsbetriebe 

Kühlraumtüren 
� Kühl-/Gefrierkammer-Schwenktür

• Manueller oder automatischer Betrieb
• Lebensmittelechter weißer Überzug bzw. Finish gemäß Standards für

Bereiche, in denen Lebensmittel zubereitet werden
• 90 Minuten feuerbeständig gemäß EN 1634-1:2001 

� Kühlraum-Schiebetür

• Max. Größe 2400mm x 2600mm Höhe, Gewicht 250kg 
• Weiß beschichtetes Polyester, lebensmittelechtes oder Edelstahl-Finish
• Perfekte Abdichtung durch robuste röhrenförmige Gummidichtung 
• Rahmen 100 x 20mm 1,5mm Edelstahl, vorderseitig montiert; optionale

umlaufende Rahmen 

� Einflügelige Kühl- und Gefrierkammer-Türen vom
Typ DT 250 für leichte bis mittlere Beanspruchung

� Einseitig/zweiseitig zu öffnende Kühlkammer-
Türen und einflügelige Gefrierkammer-Türen vom
Typ DT 400 für hohe Beanspruchung

• Eignung für Kühl- und Gefrierkammern und Temperaturen von 0°C bis -40°C
• Max. Größe 2400mm x 2600mm Höhe, Gewicht 250kg 
• Weiß beschichtetes Polyester, lebensmittelechtes oder Edelstahl-Finish
• Perfekte Abdichtung durch robuste röhrenförmige Gummidichtung 

Eignung für Kühlhäuser, Lebensmittelfabriken, Molkereien, Küchen/Catering-
Betriebe und Schlachthöfe. 
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Pharmazeutische Betriebe
Lebensmittelherstellung 

Krankenhäuser 
Stallungen

Molkereien
Forschungslabors

Bildungseinrichtungen
Supermärkte

Türen für verkehrsreiche Bereiche   
� Typ S, Pendelausführung 
� Typ R, Pendelausführung

• Stabil, strapazierfähig und langlebig; erfordern nur wenig Wartung
• Erfüllen relevante Hygienestandards und gesetzliche DDA-Anforderungen
• Einfache Reinigung und Beständigkeit gegen Reinigungsmittel
• Ästhetisches Aussehen; Ausbesserungen oder Neuanstriche sind nicht oder nur bedingt erforderlich

Eignung für Krankenhäuser, Einzelhandel, Supermärkte, Hotels und Catering, Lebensmittelverarbeitung,
Molkereien, Bäckereien, Vertrieb und Lagerhaltung.  

Schalldämmtüren  

Feuersichere bzw. nicht feuersichere GFK-Türen – bis zu 30dB 

� Hermetisch abdichtende schallgedämmte Schiebetüren – bis zu
50dB 

� Feuersichere hermetisch abdichtende schallgedämmte
Schiebetüren – 50dB / 60 Minuten feuerbeständig (EN 1634) 

� Schallgedämmte GFK-Schwenktür

Eignung für Krankenhäuser, Labors, Maschinenräume, schallgedämmte Schiebetüren, Hörsäle,

Aufnahme-/Sendestudios, Konferenzräume und Prüfzellen.

Automation und Verriegelung
� Elektrische Schwing- und Schiebetür-Automation   

Pneumatische Automatisierungstechnik für explosionssichere Anwendungen, wie beispielsweise
Wirkstoffbetriebe.
Elektrische und pneumatische Verriegelung

• Sicher, zuverlässig und voll einstellbar
• Maßgeschneidert für GMP-Anwendungen mit einer Vielzahl von Befestigungsoptionen und hygienischen

Überzügen
• Gemäß präziser Kundenanforderungen hergestellte Verriegelungen
• Wartungs- und Serviceverträge erhältlich

Fenster
� Fenster mit Doppel- und Einfachverglasung für

Innenraumanwendungen

• Klares Sicherheitsverbundglas gemäß BS6206B:1981 – Doppel- bzw. Einfachverglasung 
• Rahmen aus Edelstahl oder pulverbeschichtetem Stahl 
• Passend für verschiedene Wandkonstruktionen und -dicken gefertigte Rahmen 
• Rahmen können bündig mit der Wand oder als umlaufende Ausführung hergestellt werden 
• Doppelt verglaste Einheiten, 40mm dicke abgedichtete Einheiten 

Eignung für: pharmazeutische Betriebe (Wirkstoffe, sekundär/Tablettierung), Krankenhäuser, hygienische
Bereiche, Supermärkte, Lebensmittelverarbeitung, Fabriken und Küchen. 

Translations Brochure Deutch 6pp:Dortek Automation Brochure  9/4/09  17:18  Page 4



Business Case 

Eine vollständige Türlösung 

Unser umfangreicher interner Projektmanagement-Service deckt alle Design- und
Konstruktionsaspekte – von der Sicherstellung einer korrekten Türspezifikation, Schulung und
Risikobewertung über Herstellung bis zur Installation und dem erfolgreichen Projektabschluss.  

Herausragende Hygieneleistung

Als Experten für in hygienischen Umgebungen eingesetzte Produkte können wir gegenüber sämtlichen
Technologien der Konkurrenz bessere Leistungen erbringen. Unser Produktsortiment wird ständig
weiterentwickelt, um den wachsenden Anforderungen in Bezug auf kontrollierte Umgebungen gerecht zu
werden. Dabei stellen wir sicher, dass wir unseren Kunden fortwährend neueste Türtechnologien
bereitstellen können. 

Kundenzufriedenheit

Unsere Fähigkeit, uns nach spezifischen Kundenanforderungen zu richten, hat wesentlich zu unserem
Erfolg beigetragen. Mit unserer ‘Can do’-Mentalität stellen wir sicher, dass wir Kundenanforderungen stets
übertreffen können.

Effizientes Projektmanagement

Unsere betriebsinternen Teams verfügen ausnahmslos über umfangreiche Erfahrungen in den Bereichen
Design, Entwicklung, Projektmanagement, Fertigung, Installation und Service. Durch unsere langjährige
Erfahrung in der Bereitstellung maßgeschneiderter Türsysteme können wir unser eingehendes technisches
Know-how dazu einsetzen, eine auf Ihren spezifischen Anforderungen basierende Lösung bereitzustellen. 

Anpassungsfähigkeit & Flexibilität

Nicht alle Projekte sind gleich. Unsere Türlösungen sind deshalb maßgeschneidert, um Ihren spezifischen
Anforderungen exakt entsprechen zu können. 

Einhaltung gesetzlicher Bestimmungen

Unter Einsatz unserer Kenntnisse und technischen Erfahrungen können wir über zugelassene
Spezifikationen und entsprechende Leistungen eine vollständige Einhaltung gesetzlicher Bestimmungen
gewährleisten. 

Preisliche Wettbewerbsfähigkeit

Ein Vergleich unserer GFK-Türen mit herkömmlichen Holz-, Stahl- und Laminattüren in Bezug auf Konstruktion
und Kosten hat ergeben, dass unsere Türen hinsichtlich der Anschaffungs- und Lebenszykluskosten eine
klare preisliche Wettbewerbsfähigkeit aufweisen. 

Lebenslange Beständigkeit

Dortek Türen sind auf eine lange Nutzungsdauer ausgerichtet. Mit unserer Unterstützung können Sie
sicherstellen, dass Ihre Türen jahrelange in perfektem Zustand bleiben. Einzelheiten zu flexiblen
Wartungsverträgen sind auf Anfrage erhältlich.

Pharmazeutische Betriebe
Lebensmittelherstellung 

Krankenhäuser 
Stallungen

Molkereien
Forschungslabors

Bildungseinrichtungen
Supermärkte
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Glatte und nahtlose Konstruktion
•

Einfache Reinigung
•

Keine Verbindungsstellen oder Vorsprünge, an denen sich Bakterien 
ansammeln und vermehren können

•
Leicht, stabil und strapazierfähig

•
Wartungsfrei durch integrierte Farbe

•
Wasserbeständig - kein Verzug, Anschwellen, Rosten oder Faulen

•
Feuerbeständig bis zu fünf Stunden 

•
25-jährige Garantie (Einzelheiten dazu sind auf Anfrage erhältlich) 

Weshalb GFK?

Dortek, UK
St Mark Street, 
Hull HU8 7ED England
Tel: +44 (0)1482 226848
Fax: +44 (0)1482 226843
email: info@dortek.co.uk 

Dortek, Ireland
North Quay, Wicklow Town,
County Wicklow Ireland
Tel: +353 (0) 404 67101
Fax: +353 (0) 404 67012
email: info@dortek.ie 

www.dortek.com

Mobile Ausstellungen   

Dorteks Fahrzeug für mobile Ausstellungen ist
innerhalb von Großbritannien, Irland und
Westeuropa für Standortbesuche, Vorführungen
und CPDs erhältlich.  

Mit vollautomatischen funktionsfähigen Modellen unserer hygienischen Türsysteme wird ein
umfangreicher Überblick unseres Produktsortiments bereitgestellt. In Verbindung mit einer
ausführlichen Verkaufspräsentation oder RIBA-akkreditierten CPD durch einen unserer
Gebietsleiter wird vor Ort ein einzigartiger Einblick in die durch GFK-Türen gebotenen
Vorteile und Dorteks umfangreichen Service bereitgestellt.

Für Reservierungen schicken
Sie uns bitte eine E-Mail an
marketing@dortek.com

Wir behalten uns im Sinne einer Weiterentwicklung das Recht vor, sämtliche Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.  © Dortek 03/09
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